
МАГІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСАНКИ У НАУКОВІЙ БІБЛІОТЕЦІ 

НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

15 квітня, напередодні Великодня, у Науковій бібліотеці НУ «Запорізька 

політехніка» відбувся неймовірно теплий і натхненний майстер-клас з 

традиційного розпису великодніх яєць. Опанувати цей вид мистецтва прийшли 

студенти, співробітники вишу та майбутні абітурієнти.  

 

Організувала захід завідувачка сектору художньої літератури наукової 

бібліотеки Наталія Федько, яка розповіла про традиції Великодня та його 

особливості, продемонструвала презентацію з різними варіантами 

оздоблення великодніх яєць, серед яких – і традиційна українська писанка.  

 



 

Поділилася досвідом та створила особливу атмосферу талановита 

майстриня декоративного мистецтва, членкиня Запорізького осередку 

Національної спілки майстрів народного мистецтва України Ольга Павлік. 

Завдяки її майстерності та щирій любові до українських традицій кожен учасник 

мав змогу не лише навчитися техніці розпису писанок, а й відчути глибину цього 

сакрального мистецтва.  



 

У затишній аудиторії учасники поринули в чарівний світ одного з 

найдавніших видів українського декоративного мистецтва, крок за кроком 

створюючи власні писанки, вкладаючи в них часточку себе, свого тепла і 

натхнення. Говорили про писанку як про символ життя, надії, добра, оберіг 

нації, своєрідний орнаментальний «генокод». 

 



Окрім творчого процесу, гості мали можливість ознайомитися з 

тематичною виставкою бібліотеки «Весна іде наповнена чудес – Христос 

Воскрес!». На ній були представлені унікальні видання з фондів бібліотеки про 

національні особливості Великодніх свят, звичаї, обряди та, звісно ж, про 

мистецтво писанкарства.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Проведення таких майстер-класів є важливим для збереження  

та передачі писанкарства – цього унікального елементу української 

культурної спадщини – наступним поколінням, адже поєднує в собі 

мистецтво, обрядовість, глибоку історичну символіку та майстерну техніку. 

Захід став живим свідченням неперервності традиції та культурної 

самобутності українського народу, а також сприяв розвитку творчих здібностей 

студентів та глибшому розумінню народних традицій.   

Майстер-клас організовано і проведено Науковою бібліотекою НУ 

«Запорізька політехніка» разом з ГО "Дивосвіт", за підтримки профкому 

студентів та студентського самоврядування. 

 


